TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

5 Cerchia il nome di ognuna figura. & afsfe foa am.

» triangolo isoscele » triangolo » triangolo equilatero
TRE fage fags STRAT fage

» triangolo rettangolo » rettangolo » parallelogramma
CRRECIRICIEY: G RG] BRIRIEEEE)

» rombo » cubo » triangolo rettangolo
dF9 He(%a |3Q6ﬁ CIRCIeN!

» triangolo equilatero » rombo » rombo
BRIRSIGH |3\26ﬁ RN PR

6 Disegna una retta parallela alla retta d.

13 £ NI AF0 TR A FT.
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

7 Disegna una retta perpendicolare alla retta d

8 Osserva I’esempio: SUTRIT (W

Esempio: SWIEEe:

Abbiamo colorato di grigio. . della banda.

a) Completa la frase usando una frazione, come si vede nell’ esempio

TUTRAT fIE (7T AFf6 ST F51977F FF IIF6 TS T4

A _

Abbiamo colorato di grigio . ... .. della banda.
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

3
b) Colora 32 WZ

1

c) Colora R FFa 5

9 Cerchia la frazione uguale a 5,4:

> FfAF I IHATA 5,4:

54 9 54 4 5
100 10 10 5 4

23
10 Cerchiail numero uguale a:  So 3 WY NATH: E

230 0,23 23 23 3,2

11 Metti in ordine dal piu piccolo al piu grande.

ST 1Y (RIG IS

3,04 3,40 0,34 3,24 30,4 304,04
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

12 Leggi il problema e risolvi. ST TG AR AATHT4.

a) Paolo compra 43 caramelle. Anna ha 65 caramelle. Quante caramelle piu di Paolo ha Anna?

Paolo 8@ candies ®F. JE@]. b¢ PTG AMR. (NET G Fo @F [T T AMR?

Risposta/ O8F: .. ...........o.....

b) Per una competizione, degli sportivi devono superare 3 prove: bicicletta, nuoto e corsa.
Percorrono 84 km in bici e 5 km a nuoto. Alla fine, per le 3 prove devono percorrere 109 km.

Che distanza hanno percorso durante la corsa a piedi?

oo o, @ofm 7R 3 T 8% TN Fa© @ TR, S| FoEl a3k
. B TREE T w8 fFR a3 Serd 7 ¢ F mam. o |, 3 TS &
vo» R a9 Faw@ @.

NI (GH S OF Fo [T S0 FERA?

Risposta/ O8F: . .. ... .oiii

13 Completa. W=9of FFa.
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